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Vážení přátelé a příznivci motokrosu,
po roce se opět vracíme k tradici, která si za uplynulé roky získala 

pevné místo mezi fanoušky motokrosu. S velkou radostí Vás vítáme 
na 8. ročníku Mezinárodních motokrosových závodů o  česko-slo-
venský pohár – Memoriálu Michaela Špačka, pořádaných ve spo-
lupráci se Slovenskou motocyklovou federací (SMF) a AMK Myjava.

Rok 2026 je pro nás výjimečný hned v  několika ohledech. Velmi 
si vážíme toho, že se závody konají pod záštitou města Holice, což 
vnímáme jako významné ocenění naší práce i celého motokrosového 
dění v  regionu. Mimořádným momentem letošního ročníku je také 
připomenutí 75 let motokrosu v Poběžovicích u Holic. Tato úctyhod-

ná historie je důkazem tradice, nadšení a práce mnoha generací, které stály u zrodu a rozvoje tohoto 
sportu v našem regionu.

Za sebou máme sedm úspěšných ročníků, které každoročně přilákaly kolem 2000 diváků a nabídly 
skvělou podívanou díky účasti jezdců z celé Evropy – Německa, Francie, Rakouska, Slovenska i dal-
ších zemí. Letos na tuto úspěšnou historii navazujeme a věříme, že i osmý ročník posune laťku zase 
o něco výš.

Naším cílem je nejen pokračovat v dlouholeté tradici mezinárodních závodů v Poběžovicích, ale 
také dále rozvíjet celý motokrosový areál. Ten budujeme s důrazem na bezpečnost i respekt k pří-
rodě – trať zůstává přírodní, zatravněná, bez umělých zásahů, které by zvyšovaly riziko. Skoky jsou 
navrženy tak, aby byly sjízdné pro všechny jezdce a zároveň nabídly atraktivní podívanou pro diváky.

Tento závod pro nás však není jen sportovní událostí. Nese v sobě i silný osobní rozměr – je vě-
nován památce našeho syna Michaela Špačka, který dosahoval výborných výsledků napříč Evropou 
a jehož odkaz zde stále žije.

Děkujeme všem, kteří se rozhodli strávit tento sváteční den s námi. Velké poděkování patří také 
všem partnerům, podporovatelům a  lidem, kteří se podílejí na přípravě a  realizaci závodů – ať už 
materiálně, finančně nebo svou nezištnou pomocí.

Přejeme Vám nezapomenutelné sportovní zážitky, skvělou atmosféru a napínavou podívanou.
Těšíme se na Vás – a na shledanou u dalšího ročníku!

Stanislav Špaček
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PŮLKULATÉ NAROZENINY

První motokrosový zá-
vod se v  Holicích, přesně-
ji v  Poběžovické kotlině, 
odjel před 75 lety, a  to 
30. září roku 1951. Závodilo 
se ve třídách do 125, 250 
a  350 ccm a  absolutním 
vítězem se stal František 
Suk. Jubilejního desáté-
ho ročníku závodu o  „Štít 
města Holic“ se kromě do-
mácích jezdců zúčastnilo 
i  téměř třicet zahraničních 
závodníků. Před 30  000 
diváky zvítězil Miloslav 
Souček před Angličanem 
Davidem Bickersem. První 
mistrovství světa se na zdejší trati uskutečnilo v červenci roku 1963 a z vítězství se radoval Vlastimil 
Válek, stříbro bral Torsten Hallman ze Švédska, bronz si odvezl jeho krajan Gunnar Johansson. Zdejší 
trať se velice brzy stala oblíbenou nejen mezi závodníky, ale i pro diváky, kteří zde několik desítek 
let mohli sledovat souboje nejlepších motokrosařů světa. Přejme si, aby další roky tento areál ožíval 
hlukem motokrosových speciálů.� Petr Kačer

Atmosféra závodů byla skvělá.

David Bickers patřil mezi nejoblíbenější jezdce holického publika.
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MYJAVA 1. KVĚTNA 2026
Foto: S. Duga

V tomto roku je znova partnerom Myjavy Me-
moriál Michaela Špačka v Holiciach.

Rovnako ako u Vás, aj na Myjave sa konajú ti-
eto preteky pod záštitou mesta Myjava a primá-
tora. Je to ocenenie významu celého podujatia 
a práce organizačného tímu, ale tiež významná 
podpora pri realizácii náročného motokrosového 
podujatia.

Motokros na „Kamennom kopci“ sa stal už 
súčasťou Myjavy. Pripomeňme, že prvý moto-
kros sa konal už v roku 1958. Teda matematicky 
by mal byť už 68. ročník. Na otázku, prečo nie je, 
dávajú odpoveď dve vynútené prerušenia konania 
motokrosu na „Kamennom kopci“. Prvá „stopka“ 
prišla v roku 1987. Príčinou bola výstavba mesta, 
ktorá odstavila aj areál pretekov až do roku 1996. 
Druhé prerušenie spôsobil COVID-19 v roku 2019.

Možno povedať, že pre organizátorov na Myja-
ve alebo u  Vás v  Holiciach je príprava každého 
ročníka motokrosu aj skúškou odolnosti.

Posielame Vám srdečný pozdrav z Myjavy, kde sa 1. mája konal už 58. ročník motokrosu. 
Tento ročník sa znova uskutočnil ako medzinárodné motokrosové preteky o Česko-
slovenský pohár.
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Na Myjave nebolo potrebné v  tomto ročníku 
urobiť zásadné zmeny trate. Preto sa organizá-
tori mohli sústrediť na dôsledné doladenie jed-
notlivých úsekov trate. Tá úprava – „vymakanie“ 
skokov a zákrut – sa stretla s kladnými ohlasmi 
u všetkých pretekárov, pretože priniesla skvalit-
nenie trate a zvýšenie jej bezpečnosti.

Vyčistenie priestoru od náletových drevín za-
bezpečilo divákom perfektný výhľad na dianie po 
celej trati. Zásadne sa zmenilo iba umiestnenie 
depa z pôvodných zaužívaných priestorov.

V  tomto 58. ročníku prebiehali zaujímavé 
súboje výborných jazdcov v triedach

MX85, MX2, MX2 JUNIOR + MX125 JUNIOR, 
MX OPEN, VETERÁN MX4 – 4+.

Vyvrcholením motokrosu po všetkých strán-
kach bola ako vždy superfinálová jazda. Víťazom sa stal Pavol Repčák, na druhom mieste skončil 

Tomáš Kohút a tretí bol Martin Krč.
Za „čerešničku“ tohto ročníka možno označiť 

po prvýkrát zaradenú triedu LADIES.
Po prvýkrát tak mohli diváci sledovať atraktív-

ne ženské súboje na trati, ktorá doteraz patrila 
iba mužom. Na stupňoch víťazov nakoniec stáli 
tieto tri dámy:

prvé miesto obsadila Anna Klimčáková, druhá 
bola jej sestra Nina Klimčáková a tretia skončila 
Laura Maringová.

Po poslednej jazde sa už tradične konalo za 
veľkej účasti divákov slávnostné oceňovanie pre-
tekárov v jednotlivých kubatúrach. Vďaka širokej 
podpore sponzorov získali pretekári na prvých 
troch miestach v jednotlivých triedach veľmi za-
ujímavé ceny.

Dôležitým prvkom pri motokrose je vždy aj 
počasie. V tomto roku nám „najvyšší“ na Myjave 
doprial slnečné počasie, ktoré umocnilo krásne 
zážitky tisícom divákov sledujúcich 58. ročník 
motokrosu.

Priatelia – želáme aj Vám, aby Memoriál Mi-
chaela Špačka sprevádzalo krásne počasie 
a preteky priniesli pretekárom i divákom po všet-
kých stránkach krásne športové zážitky.

Michal Maliarik – AMK Myjava
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MEZINÁRODNÍ MOTOKROSOVÉ ZÁVODY 
O ČESKO-SLOVENSKÝ POHÁR – MEMORIÁL MICHAELA ŠPAČKA

PRŮBĚŽNÉ VÝSLEDKY – SUPERFINÁLE

Poř. St.č. Jezdec Stát Federa-
ce

Značka  
motocyklu

Body MYJAVA 
1. 5. 2026

Body HOLICE 
8. 5. 2026

1 322 Pavol Repčák SVK SMF KTM SXF 450 25
2 45 Tomáš Kohút SVK SMF HUSQVARNA 22
3 377 Martin Krč CZE ACCR Ducati Desmo 450 MX 20
4 55 Adam Dušek CZE ACCR KTM 18
5 499 Jaroslav Katriňák SVK SMF Husquarna 16
6 71 Pavel Dvořáček CZE ACCR Yamaha 450 15
7 1 Petr Bartoš CZE ACCR KTM 14
8 61 Jakub Hruška SVK SMF KTM SXF 450 13
9 130 Radim Kraus CZE ACCR KTM 12

10 26 Daniel Mandys CZE ACCR Yamaha 11
11 188 Ľubomír Galandák SVK SMF Husqarna FC250 10
12 369 Tomáš Illík SVK SMF Suzuki RM-Z 450 9
13 448 Ľubomír Imrich SVK SMF Honda 450 8
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trať 

trénink startu

joker line

vjezd na trať, výjezd z trati

podchod

ředitelství podniku

časomíra, hlasatel

jury

kancelář

sprchy

tribuna

parkoviště – diváci

parkoviště – zvodníci

hasiči

zdravotní péče

stanoviště helikoptéry

toalety

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PLÁN MOTOKROSOVÉ TRATI MICHAELA ŠPAČKA
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MEZINÁRODNÍ MOTOKROSOVÉ ZÁVODY  
O ČESKO-SLOVENSKÝ POHÁR 
MEMORIÁL MICHAELA ŠPAČKA / HOLICE - 8. KVĚTNA 2026

Vypsané třídy:	 MX2, MX Open, 
	 Veterán 40/50/60+ CLASSIC / TWINSHOCK / EVO  
Pořadatel:	 Michael 118, z.s., Poběžovice u Holic č.p. 29, 534 01 
	 www.motocrossholice.cz
Předseda jury:	 Bučenec Štefan			     	              
Sportovní komisař:	 Rudolf Kováčik                
Ředitel závodu:	 Marián Miškov
Hlavní technický komisař :	 Jaroslav Kříž                              
Časomerač:	 KK Sporttiming
Hlavní lékař:	 Zdravotnická záchranná služba Pardubického kraje p.o.
	 (Ing. Martin Pfeifer, 466 034 108, PFEIFER@ZZSPAK.CZ)
Vedoucí tratě:	 Jaroslav Kříž       
Tajemník/hospodář závodu:	 Iva Pešková
Komentátor:	 Petr Kovář
Ozvučení:	 Patrik Lenhart

PRAVIDLA PRO NÁVŠTĚVNÍKY
1.	 Návštěvníkem se rozumí osoba pozvaná pořadatelem závodu nebo návštěvník, který si zakoupil 

vstup ve formě ID pásky. Tento ID pásek návštěvníka opravňuje k pohybu v areálu v  prostorech 
určených pro diváky. 

2.	 Uzavřené úseky, prostory a taktéž zakázané prostory je třeba respektovat, stejně jako pokyny po-
řadatelské služby. Toto je nezbytné pro zajištění bezpečnosti diváků. Nerespektování nebo hrubé 
porušení pokynů pořadatele může vést k vyhoštění z areálu.

3.	 Na návštěvníka se vztahuje pojištění pro případ úrazu uzavřené pořadatelem pro tuto akci, ale 
pozor v případě neuposlechnutí pokynů nebo nedodržení zákazu vstupu do vyznačených prostor, 
může být návštěvníkovi pojistné plnění odepřeno z výše uvedeného důvodu. 

4.	 Návštěvník nese plnou odpovědnost nejen za sebe, ale i za děti, které s sebou přivede do hlediště. 
5.	 Parkování vozidel je možné pouze na místech k tomu vyhražených a při příjezdu či odjezdu z vy-

hrazeného parkoviště je nutné se řídit pokyny pořadatelů!
6.	 Závodní trať je vyhrazena včetně jejího nejbližšího okolí výhradně jezdcům a jen v případě nutné 

potřeby členům pořadatelského služby a zdravotníkům.
7.	 Vstup na trať během závodu je přísně zakázán.  Během přestávky je možné trať přecházet pouze 

na pokyn pořadatelské služby a v místech k tomu určených.
8.	 Depo je volně přístupné, návštěvníci by se ale měli chovat ohleduplně k jezdcům i k sobě navzá-

jem.
9.	 Neničte zařízení závodiště, ploty, označení prostorů, zeleň na závodišti i v okolí a na parkovišti!
10.	 Udržujte všude čistotu a pořádek, odpadky odhazujte do nádob k tomu určených!
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VÝSTRAŽNÉ VLAJKY PŘI ZÁVODECH MOTOKROSU
ZELENÁ VLAJKA
•	 značí blížící se start závodu. Trať je volná. Je také vyvěšována před nepřehledným 

úsekem jako ujištění bezpečného projetí tohoto úseku.
•	 trať volná, můžu jet…

MODRÁ VLAJKA
•	 upozornění na jezdce, který mě dojíždí o kolo.
•	 dneska mi to nejde, jsou tu lepší borci, kteří mě právě předjíždí o jedno kolo. S těmi závodit 

nebudu, nechám je předjet a pojedu svým tempem dál.

ŽLUTÁ VLAJKA V KLIDU
•	 upozornění na blížící se nebezpečí, jezdec musí zpomalit, dbát zvýšené opatrnosti až do 

vzdálenosti dalšího praporkáře nebo zelené vlajky.
•	 a pozor, někdo toho plynu asi dal moc. Radši zpomalím, neskáču tu dlouhou lavici a v klidu 

projedu nebezpečné místo. Taky nepředjíždím borce přede mnou, to se nedělá, mohl bych 
být diskvalifikován nebo možná taky pak za to dostat na tlamu v depu.

ŽLUTÁ VLAJKA V POHYBU
•	 upozornění na velké nebezpečí, počítat s úplným zastavením motorky nebo možným 

neprojetím úseku na trati.
•	 sakra to je špatný. Pojedu opravdu pomalu, kouknu se co se děje. Pokud bude nejhůř a jez-

dec je nedejbože zraněný, radši kašlu na závod a zastavím kamarádovi na pomoc. On by 
to pro mě taky udělal… Pokud je situace lepší, jedu v klidu do dalšího úseku a zase tahám 
za plyn. Ale určitě opět nepředjíždím borce přede mnou. Diskvalifikovali by mě a ještě bych 
určitě na tu držku v depu dostal…

BÍLÁ VLAJKA S ČERVENÝM KŘÍŽEM
•	 bezprostřední nebezpečí – zdravotníci na trati, zákaz předjíždění, zákaz skoků, připrav 

se k zastavení, nejvyšší priorita.

ČEREVENÁ VLAJKA
•	 přerušení a zastavení závodu.  Jezdci se musí pomalu vrátit do depa.
•	 zastavení závodu. Zpomalím, jedu opatrně a sleduji pokyny pořadatelů.

ČERNÁ VLAJKA
•	 diskvalifikace jezdce (vyloučení ze závodu). Jezdec musí zajet do boxů na konci probíha-

jícího kola a nesmí znovu odstartovat. Pořadatel by ji měl vyvěsit společně s dodatkovou 
tabulkou s číslem jezdce.

•	 asi jsem něco špatného provedl. Zajedu do depa a jdu za pořadatelem, zeptat se co se 
stalo.

ŠACHOVNICE V POHYBU
•	 konec  tréninku / závodu
Tyto výstražné vlajky musí znát každý jezdec, který se účastní závodů.
Pamatujte, že vlajky jsou pro každého dogma a musí se jimi řídit.                                                                                                    
Neuposlechnutí příkazů traťového komisaře může vést i k vyloučení ze závodů.
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STARTOVNÍ LISTINY

Start. č. Jezdec Stát Team
20 DANIEL MANDYS CZ SMX racing team Rudník

444 VOJTĚCH BOROVIČKA CZ UAMK ZEJAX RACING TEAM
18 KRYŠTOF JELÍNEK CZ Kamenictví Jirout

642 JULES AMMER FR LMX - Racing
7 FLORIAN DIEMINGER AT Blech Buddies Racing Team

775 ALEXANDRA MASSURY DE RCK MX International
130 RADIM KRAUS CZ Q - RACING TEAM z.s.
499 JAROSLAV KATRIŇÁK SK MOTOPROX MRA RACING TEAM
413 JIŘÍ ŠŤASTNÝ CZ Region Racing team
49 DAVID WIDERWILL CZ Q - RACING TEAM z.s.

271 STANISLAV VAŠÍČEK CZ Q - RACING TEAM z.s.
57 JAN ŠTACH CZ Starling Cross Team
57 JAN ŠTACH CZ STARLING Cross team

642 JULES AMMER FR
20 DANIEL MANDYS CZ SMX Racing Team Rundík
99 PETR RATHOUSKÝ CZ ORION Racing Team

Start. č. Jezdec Stát Team
71 PAVEL DVOŘÁČEK CZ SMX Racing team Rudník
1 PETR BARTOŠ CZ Orion racing team

32 MARTIN LUDVÍK CZ UAMK ZEJAX RACING TEAM
322 PAVOL REPČÁK SK ORION Racing Team
51 FABIAN GRENZLEHNER AT Blech Buddies Racing Team
22 JOSEF NOVÁK CZ Cermen KTM racing team

202 LADISLAV LORENC CZ ÚAMK Zejax Racing team
952 LUDOVIC MACLER FR LMX - Racing
810 YANN CRNJANSKI FR LMX - Racing
29 HENRY JACOBI DE
81 MATÚŠ TOMALA SK RSRMOTOSPORT
37 CARL MASSURY JUNIOR DE RCK MX Racing International

377 MARTIN KRČ CZ 377 racing
5 DOMINIK PROCHÁZKA CZ MX SHOP SEKERKA

55 ADAM DUŠEK CZ KRTZ motorsport
3 ROBERT FRIEDRICH CZ KBS TEAM

107 TOMÁŠ FORMAN CZ ANETTE RACING TEAM
96 JIŘÍ POKORNÝ CZ Eighthundred team

132 JAN ŠTANCL CZ AMK police nad Metují
28 FILIP MÜLLER CZ RESTA racing

MX2

MX OPEN
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Start. č. Jezdec Stát Team
6 JIŘÍ JAKEŠ CZ

71 RADEK ČERVENÝ CZ AZ Pneu Moto Tým
41 TOMÁŠ ŘÍHA CZ Classic motocross Holice
79 VILIAM  MICHALKA SK michalka

933 FABER ANDREAS-LEFTY DE MCV Rhein-Main Offenbach/DMV
60 MILOŠ ZDRAŽIL CZ

Start. č. Jezdec Stát Team
222 KAREL KOŽKA CZ Kamenictví Jirout
35 VIKTOR ŠPAČEK CZ Region Racing CZ

225 PETR MATĚNA CZ AMK Police nad Metují
85 MILAN KRUML CZ MKCrossracing

129 MICHAL BÍLA CZ
84 MICHAL TRUNEC CZ Cermen KTM Racing Team

204 VLASTIMIL ŠTANTEJSKÝ CZ MX Martin Group
255 LUKÁŠ MOHAUPT CZ Orion racing team
215 VLADIMÍŘ KAMENICKÝ CZ BV Elektronik
67 TOMÁŠ NÝVLT CZ SMX Racing Rudník Team

275 PETR HOLUB CZ Petr Holub
123 FRANTIŠEK KLICPERA CZ Berger 36
22 LUKAS KYSILKO CZ

378 JIŘÍ HORÁK CZ
64 LUKÁŠ ŠINKORA CZ Luka motocross team
18 ALEŠ ZDRAŻIL CZ Motocross Holice

677 MILOŠ THÉR CZ AMK Police nad Metují
159 LUKÁŠ KALTOUN CZ
561 DAVID BRANDŠTEIN CZ No controls rider
110 JAN ZÁŘECKÝ CZ SMK Klášterec nad Orlicí
10 PATRIK ŠROLER CZ SMK Klasterec nad Orlicí
56 JAROMÍR KINDL CZ Jarda Team
96 LUCIE SIMONOVÁ CZ Simpo racing Čam
65 MILAN ŠMEJDA CZ

CLASSIC

VETERÁN 40+ / 50+ / 60+

TWINSHOCK
Start. č. Jezdec Stát Team

77 JAN HUNAL CZ Poběžovice veterán extrem club
581 KAREL RIDL CZ
153 MILAN ŠIMŮNEK CZ MX Golčův Jeníkov
71 ROMAN CAKL CZ
52 MÜHLIG HELGE DE

411 RICHARD VOLDÁN CZ
120 OLDŘICH ROUS CZ SMK Klášterec nad Orlicí
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Start. č. Jezdec Stát Team
66 MARTIN LUDVÍK CZ
72 TOMÁŠ KÁNSKÝ CZ Bery team

233 PAVEL SOKOLOVIČ CZ Kalamajka
76 FILIP CAKL CZ Region Racing

217 KLÁRA  ČERNÁ CZ Reion Racing
202 EMIL  NĚMEC CZ MOTOSPORT ZANDOV

1 JIŘÍ ŠAFRÁNEK CZ
6 MICHAL KROPÁČEK CZ
3 ONDŘEJ BRENDL CZ

28 FILIP MÜLLER CZ RESTA racing
67 JAROSLAV KAMENICKY CZ AMK Holice

342 JAN HUŇÁČEK CZ MOTO SPORT ZANDOV
37 PETR NOVAK CZ simson geng
36 CARL MASSURY SENIOR DE RCK MX Racing International

173 JAROSLAV KOŘÍNEK CZ Classic motocross Holice

EVO

VODA - TOPENÍ - PLYN  
SDRUŽENÍ KAMENICKÝ

HOLICE
Telefon: 466 681 906
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HOLICE

NÁMĚSTÍ





VYSOKÉ MÝTO

Vysokomýtská

Za
hr

ad
ní

INSTALATÉRSKÉ CENTRUM

na novou adresu  
do areálu našeho E-SHOPU

Těšíme se na Vás!

Vysokomýtská 718
HOLICE

 www.dvorak-karlik.cz

PŘESTĚHOVÁNO

• 	zpracování účetnictví  
a daňové evidence

• 	vedení mezd a personální agendy
• 	daňové a ekonomické poradenství

NÁDRAŽNÍ 330, 534 01 HOLICE
TEL.	 466 923 060,  
MOB.	602 473 310, 773 341 619
www.goodtax.cz 
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CUKRÁRNA
VALMA

nám. T. G. Masaryka, 534 01 Holice
Družstevní 1060, 534 01 Holice

466 923 063

FEIFER - kovovýroba, spol. s r.o.

výroba páskovací  
a balicí techniky a obalů

www.feifer.cz

Královéhradecký  
měšťanský pivovar, a.s.

Velké náměstí 27/37, Hradec Králové
tel.: +420 734 245 402  

https://hradeckyklenot.cz/
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sklad Holice
elektroobchodskrba@gmail.com

Bratří Čapků 1095
534 01, Holice

tel.:  466 682 363

www.elektroobchod.eu

tel.:  465 473 829
565 01, Choceň
Pardubická 2

elektroobchod@unet.cz
sklad Choceň
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www.goldfren.cz

SPAČEK PRODUCT
Poběžovice 29, 534 01 Holice
Tel.: +420 466 682 065, E-mail: goldfren@goldfren.cz

  goldfrenworld   goldfrenbrakes  

Váš specialista  

na brzdové destičky a brzdové systémy

AUTOŠKOLA JOSEF BARTONÍČEK

Máte možnost u nás získat:  
Am, A1, A2, A, B, C, T, D, E.
•	 školení řidičů motorových 

manipulačních vozíků
•	 školení referentů a řidičů profesní 

způsobilosti
•	 kondiční jízdy
•	 zprostředkujeme lékařskou 

prohlídku zdravotní způsobilosti – 
psychotesty

Školení provádíme v prostorách  
naší autoškoly, po domluvě přímo  
ve vaší firmě.

JOSEF BARTONÍČEK
Tel. 602 88 88 70

e-mail: autoskolabartonicek@quick.cz



20

m
ot

ok
ro

s

n
as

ca
r

da
ka

r

Tvoříme vaši domácnost
i radost z vaření

Dokonalé spojení litiny a griluDokonalé spojení litiny a grilu

#322 Pavol Repčák MX1

#111, #1 Petr Bartoš MX1, Veterán

#99 Petr Rathouský MX2

#418 Martin Červenka MX2

#221 Barbora Laňková WMX

#255 Lukáš Mohaupt Veterán, Motoski

#291 Aleš Suchánek Veterán

#202 Jonáš Nedvěd Supermoto

#210 Aleš Cikánek Supermoto

VÝKUP  
DRUHOTNÝCH SUROVIN  

PETR BAJER

Bratří Čapků 871,  
534 01  Holice v Čechách

Tel. 603 554 097
obchod.bajer@seznam.cz

www.surovinybajer.cz
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PODĚKOVÁNÍ

Organizátoři motokrosových závodů moc děkují všem sponzorům, firmám i podnikatelům, kteří nás 
podpořili – ať už materiálně nebo finančně – a pomohli tak se zajištěním závodů.

Velké díky patří také městu Holice za převzetí záštity nad našimi závody.
Děkujeme i všem ochotným a obětavým lidem, kteří se podíleli na hladkém průběhu celé akce. Věříme, 
že i do budoucna zůstaneme skvělý tým a budeme společně pokračovat v tradici holického motokrosu.

a největší dík patří všem zaměstnancům firmy GOLDfren.

AMK Myjava
Štefan Bučenec
Rudolf Kováčik 

Petr Kovář
Jaroslav a Libor Křížovi  

Josef Bartoníček 
Jarmil Zelenda
Dominik Bidlo

Jar Berger a Hradečáci
Tomáš Kánský
Jaroslav Vojna
Karel Vohralík

Josef Kopa
Ervín Krajčovič

Posádka zdravotnické 
záchranné služby  

Pardubického kraje

Sbor dobrovolných hasičů 
Poběžovice 

Sbor dobrovolných hasičů 
Holice

SOLVIT, s. r. o. Holice
Technické služby Holice

Členové „Balkánské skupiny“ 
zajišťující catering a vstupy 

JAN KRČÁL 




